

# 河南高尿酸、痛风病人：

## 哈药集团能让您 7天祛疼痛，不开刀半月结石消，大胆吃肉喝酒不复发

2012年6月15日，“世界痛风医学大会暨第28届国际痛风疾病研讨会”在北京召开。会议由世界痛风康复联盟(WFL)与中华痛风病基金会(CETF)联合主办，此会议邀请来自全球痛风湿

学领域的270多位专家学者，共同围绕“哈药集团研制的痛风治疗控酸药——哈药痛风舒”展开讨论，并最终取得一致结论：“哈药痛风舒”控制尿酸、化解结石堪称一绝，该药首次实现了

“控制尿酸生成”，它不仅能完全消除患者的疼痛、红肿症状，更能将痛风结石一次排空，让痛风病人彻底摆脱困扰，恢复正常工作、生活。

最后，与会者一致认为，“哈药痛风

舒”是目前国际上仅有的、真正做到让痛风病人康复的控酸药，应在国际范围内大力推广，让更多病人从根本上远离痛风危害！

### 中国出了个哈药控酸药！

“做良心人，制良心药”。说起我国医药行业第一个进行上市规范管理的大型医药集团——哈药集团，那可是中外闻名、老少皆知！早在2001年“哈药”品牌即价值267亿元人民币、全国第一家通过全工厂GMP认证，每年通过大大小小无数检查检验从没问题……今年，是哈药集团走过的第67个年头，哈药集团更被中国医药集团评审委员会授予“中国医药金字招牌”！

近年来，哈药集团常常承担国际级新药课题，在痛风治疗领域，哈药深耕6年联合德、美、法等9国专家成功研发出特效痛风控酸药。消息一出，世界为之惊叹，高尿酸、痛风病，从此有救了！

哈药集团国家级痛风控酸药研究组专家表示：“哈药制出来的控酸药，就是全球第一！现在痛风治疗的环境太乱！中医西医治不好，偏方、保健品没功效，就是要靠真正讲实力、有能力的厂家来为老百姓研发出一个有确实疗效、有科学机理的药！我敢负责任地说，我们哈药集团做到了！”

经50万病例临床验证，哈药集团宣布，集团研制的国家级痛风药物治愈率在九成以上！高尿酸、痛风病少则15天，多则3个月，尿酸控制正常，必须动手手术开刀取结石的痛风患者，哈药3服药，痛风结石全面排空，患者从此可以放心喝酒，大胆吃肉不复发！

### 哈药基因控酸 治服美国专家！

哈药集团成功研制出痛风控酸药，引来美国医学专家马丁·威尔博士的强烈关注。马丁·威尔博士是国际痛风治疗权威，曾经预言“控制尿酸，根治痛风”的概念，苦于多年研究，始终不能解开谜团，眼见中国哈药集团抢先一步，攻克痛风难关，非要其公开研制成功的秘密！

哈药专家组满足了他的要求，并给他详细解释：痛风治疗的关键不在于降尿酸多快、止疼多快、化结石多少，而是在于能不能控制尿酸的生成。西医治症，只能解除症状，保健品、偏方根本没有什么实际功效，要想能成功“控制尿酸生成”，只能从中国中医中药上找到答案。

为此，专家组耗时6年研究终于发现，将车钱子、泽泻、川牛膝等几十味纯中药，通过现代基因生物重组方式进行贝粒粉碎和超低温CO<sub>2</sub>萃取，能够有效合成出一种叫基因碱化酶(HLA-H)的特殊物质，这种特殊物质能够修复紊乱的嘌呤代谢基因，控制人体多余尿酸生成，从根本上恢复尿酸的标准值。再加上多种精选中成药联合组方，就能超强、快速溶解沉积在体内各部分的痛风石，修复受损病变的关节，全面强化肾脏排泄力，真正创造了痛风一次性治愈终生不复发的伟大医学奇迹！

专家组的一番讲解，说得马丁博士连连称赞。

### 哈药公开叫板： 痛风病 治一个好一个

有些患者问，他们也吃过不少中西药，可为什么效果不好呢？哈药集团专家组解释：

效力弱，只能勉强延缓病情，不能强力控酸消症状。

二、很多西药、茶剂一味强调降尿酸损伤肝肾，治不好病不说，长期服用还败坏了人体正常排酸能力！

### 哈药痛风舒指定专销

百佳国医堂（黄河路经三路交叉口向南30米路西）、东大街大药房（市一分院向东200米路北）、中原商贸城一楼南门医药部（碧沙岗公园西门对面）

全省免费送货上门



哈药集团“十年磨一剑”，通过上百万例临床验证，成功治愈率九成以上的临床实验对象。虽然患者病情各异，但总结起来，治疗要点就是“基因修复、控制尿酸生成”，即通过专门修复紊乱的嘌呤代谢基因，再配合多种中成药成分控制人体多余尿酸生成，彻底消除痛风所有症状！所以哈药集团敢承诺：哈药能治好痛风！

哈药集团研制的痛风控酸药，止痛效果是秋水仙碱的20倍，控酸效果是别嘌醇的50倍。“基因修复、控制尿酸”双效合一彻底解决传统药物难吸收、见效慢、毒副作用大的弊端。患者吃下去，7天消疼痛，15天关节结石消失，只要吃上一个月，所有痛风症状都能消失，3个月痛风彻底治愈不复发了！

### 7天祛疼痛，半月结石消 哈药实现了三大医学奇迹！

鉴于哈药研发的国家级痛风控酸药卓越的疗效，国家极为重视。相关部门应用现代手段进行检测。结果显示哈药集团世界级痛风控酸药实现了痛风治疗的三大突破：

一、奇方：这是国内独家的基因修复、尿酸控制联合组方，应用机制最先进，疗效最确切。它通过直接修复紊乱基因，同时多种中成药组方控酸溶石，迅速解除疼痛，全面强化肾脏排泄力，彻底消除痛风症状。

二、奇法：这是哈药集团花费巨资采用全球领先基因生物重组技术进行贝粒粉碎和超低温CO<sub>2</sub>萃取工艺，药效离子仅1纳米大小，吸收更好；完全保留天然活性，起效更快；每片药片中药效成分高达10万个，治疗更彻底！

三、奇效：这是全世界仅有的能逆转痛风症状的特效药。7天疼痛全消，30天尿液腥臭味完全消失，3个月尿酸值降低至400以内，手上、耳朵、脚上的痛风石全面消失，能穿鞋、走路、关节逐步伸屈自如。患者的尿酸指标趋于正常，肾功能提高，从此可以放心饮食，能吃肉，能喝酒，不复发了！

### 世界权威认证： 哈药基因控酸，专治痛风！

哈药集团的痛风研究，真正意义上创造了一次性治愈终生不复发的伟大医学奇迹！此研究成果一经公布，立即引起世界医学界的强烈轰动，全球27个国家和地区争相花重

■它，我国医药行业第一，品牌价值267亿元，全国第一家通过全工厂GMP认证，号称“中国药界金字招牌”。

■它具有全中国第一的医药研发实力，从青霉素年产千吨工程到最新基因控酸特效药研发，它能站到世界医药产业的最前排。

■从东北联军后勤部队药厂到今天世界医药500强，它走过了60多年风风雨雨，不断壮大。它就是国务院512家重点联系企业之一、我国首个医药行业上市公司——哈药集团。

金购买该研究成果，以造福广大痛风病患者。

为此，国家相关部门高度重视，抢先特批哈药集团的痛风控酸药为国药准字（批准文号：国药准字Z20090183），并直接命名为“哈药痛风舒”全球上市销售，由于“哈药痛风舒”疗效确切，荣获国家新药保护品种，国家科技进步一等奖，“全国十二五痛风康复工程”唯一指定用药。

### 治疗90天 多活30年 专家盛赞哈药控酸疗法！

2012年6月15日，“哈药痛风舒”亮相世界痛风医学大会，立即引起巨大轰动。

中国痛风治疗研讨会秘书长王达先教授说，“哈药痛风舒”采用最先进的国际基因控酸疗法，专门针对紊乱的嘌呤基因进行修复，该药首次实现了从“控制尿酸生成”入手，一方面快速消除痛风疼痛，全面改善痛风肾、溶解痛风石，另一方面，完全避免传统药物损伤肝肾的巨大毒副作用。从此让患者摆脱痛风困扰，恢复正常生活，效果堪称一绝。

世界痛风病治疗联盟主席Martin博士倡议，各类痛风病患者均可放心服用。

### 尿酸高到683 90天放心吃喝，体检看得见

在“哈药痛风舒”的受益者中，有一位企业的老总，吃大肉大鱼喝酒，痛风10多年，怎么治尿酸始终高达683。听说哈药集团推出了国家级痛风药，效果特别好，就买了3疗程。刚吃第一天，关节疼痛处就开始消肿、消痛；过了20多天，不仅关节发肿发亮的地方肿痛消失，痛风好转，肾好多了，早上起床居然能撑起“小帐篷”。

坚持3个月，到医院检查尿酸值，全部恢复到正常，又巩固一个月后，到现在不光吃肉喝酒，痛风没犯过，更可喜的是夫妻生活如鱼得水，连老总自己都不敢相信！

### 痛风肾、痛风石 一吃就好！

河南退休工程师陈道洪，三十几岁就患上痛风，病史长达40年，全身关节都有尿酸结晶，从绿豆到鹅蛋，什么大小的痛风石都有。老陈发作起来痛得整夜睡不着觉，轻轻一碰就疼得嚎叫。

## 哈药集团 权威保障

针对目前痛风治疗鱼目混珠，痛风病人长期被一些没有任何治疗功效的保健品、茶、食品、外用涂抹剂所蒙蔽，花冤枉钱不治病还伤肝损肾，为重振中医中药之粹，哈药集团郑重发布四项权威保证：

#### 保障1：7天疼痛全消

服用7天，疼痛、酸胀感迅速减轻，服用20天，尿酸降低，关节红肿得到缓解，晚上能睡个好觉，不再被疼醒。

#### 保障2：半个月结石消失

用15天，尿液中有絮状物排出，关节红肿、热痛、肌肉疼痛、屈伸不利等症明显改善，血液里的尿酸下降。

#### 保障3：尿酸结石一次排空

服用1个月，尿液腥臭味完全消失，尿酸值降低400以内，手上、耳朵、脚上的痛风石全面消失，能穿鞋、能走路、关节逐步伸屈自如。

#### 保障4：一次治疗不再复发

坚持3个月，特别是痛风间歇期使用，可持续控制尿酸生成，恢复肾脏正常排酸能力。痛风病人的尿酸指标趋于正常，肾功能提高，大胆吃肉喝酒，不再复发！

## 特大喜讯

近日，由哈药集团、中国健康教育协会联合中国医药促进会在全国范围内共同开展“哈药控酸快治痛风”大型康复救助及疗效验证活动已抵达我省。凡经确诊为痛风病患者在活动期间均可享受：

1. 现在购买每盒立减300元；
2. 前50名打进热线订购1盒哈药痛风舒再送一盒价值358元药引茶；
3. 一次性买3盒哈药痛风舒再送1盒哈药痛风舒（仅限30个名额）。

哈药品牌郑重承诺：为确保彻底康复，凡连续按疗程用药4疗程未能康复药费全退及5年复发包治，哈药品牌，疗效保证！

活动仅限5天（10月10日~13日），全省免费送货上门。

哈药痛风康复专线（0371）

53728899

55822633

购买时认准哈药集团商标